
Iz rokovnika za
pripravo in izvedbo

volitev
Ta čas potekajo v krajevnih skupnostih in delovnih organizatijah te-

mcljne kandidacijske konference, ki morajo biti po rokuvniku oprav-
Ijene do 10. februarja. Ker smo o opraviih. ki jih je potrebno izvesti na
ttmeljnih kandidacijskihkonferencah.pisai ie v prejšnji stevilki Naše
skupnosti, naj tokrat spomnimo le na Hol/nost ponovnega skEca TKK,
če prvič ne bi bila sklepčna, pa še na dmgo pomembno opravilo. da o
svojem delu in predvsem o usklajevanju predlogov možnih kandidatov
in o predlogu kandidatne Kste za člane deiegarij v KS afi DO obvesti
delovne Ijudi in občane.

12.?ebruarja bo seja predsedstva OK SZDL, ki bo sprejelo sklep o
sklicu prve seje občinske kandidacijske konference in seje občinske
konference SZDL ter obravnavalo predlog poročila o poteku TKK, ki
ga bosta oblikovala koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in vo-
Hlna komisija pri predsedstvu OK SZDL.

20. februarja bo redna seja občinske konference SZDL, ki bo obrav-
navala in sprejela skupno poročilo občinskih vodstev družbenopolitič-
nih organizacij o opravljenih kandidacijskih postopkih za možne kan-
didate za delegate v DPZ občinske skupščine tn z upoštevanjem mnenj
TKK določila prdlog liste kandidatov za DPZ občinske skupščine.
Obravnavala pa bo še stališča in mnenja TKK glede predloga možnih
kandidatov za delegate DPZ mesta in republike ter predlagala kandi-
date za zvemi zbor skupščine SFRJ iz vrst družbenopolitičnih organi-
zacij.

20. februarja bo tudl prva seja občinske kandidadjske konference.
Na tej seji bodo delegati, določeni na TKKO v delovnih organizacijah
(delegirani prek konferenc po načelu delegiranja delegatov za zbor
združenega dela) in v krajevnih skupnostih, sprejeli poslovnik o delu
občinske kandidacijske konference teropravili podobna opravila. kjt
so jih že v temeljni kandidacijski konferenci. vendartokrat naobčinski
ravni. Uskladili bodo predloge TKK in sprejeli predlog kandidatov za
opravljanje vodilnih in drugih funkcij v občinski skupščini in skupšči-
nah SIS občine. Doiočili bodo kandidata za predsednika IS občinske
skupščine inopredelilipostopekzačlane ISobčinskeskupščine.Zatem
pa bodo obravnavali še stališča, prenesena iz TKK glede evidentiranih
možnih kandidatov za nosilce vodilnih funkcij v skupščini Ljubljane,
SRS in SFRJ.

Splosne voGtve bodo v delovnih organizadjah in skupnostih v četr-
tek, 13. marca, v krajevnih skupnostih pa v nedeljo, 16. marca 1986.


